

世界羽联： 将彻底审查国羽球员离世事件

世界羽联日前就17岁国羽小将张志杰6月30日在印度尼西亚参加比赛时意外离世在官网发布公告，表示将“彻底审查”此事，待审查结束后，将确定是否需要修改医疗准则的具体内容。

中国青年羽毛球队运动员张志杰6月30日在印度尼西亚参加亚洲青年羽毛球锦标赛团体赛小组赛最后一场比赛时，在场上突然晕倒，此后经抢救无效去世。

世界羽联在公告中写道：“张志杰在印度尼西亚日惹举行的亚洲青年羽毛球锦标赛上不幸离世，我们正在采取一切必要措施，与亚洲羽毛球联合会和印尼羽毛球协会协商，将彻底审查此事。”

“亚洲青年羽毛球锦标赛虽由亚洲羽毛球联合会管辖，但世界羽联的确有一套完整的医疗准则和说明，可供其他管理机构（地区或国家）使用来举办世界羽联所认可的赛事。然而，如何在赛事现场实施这些医疗规程和做法，则由各管理机构自行决定。”

世界羽联表示，其正在等待亚羽联和当地组委会的正式报告，以评估张志杰在球场倒地时，是否遵循了正确的医疗程序。“根据医疗准则，赛事医生在裁判的指导下，有责任应对球场上的紧急情况（包括疑似心脏骤停），并在这种情况下提供干预，直到获得适当的医疗服务（如救护车）。”

世界羽联强调，在执行这些准则时，所有人员都需要随时做好准备，尽快对包括紧急情况在内的所有必要的医疗干预措施做出反应。“审查结束后，我们将确定是否需要修改这些准则的具体内容。”

1日，印尼羽协公关部主任布罗托·哈皮在新闻发布会上表示，根据目前世界羽联的标准操作规范，医疗人员必须在得到裁判的允许后才能进入赛场。印尼羽协已向世界羽联提交书面申请，请求世界羽联修订医疗团队在未经裁判允许的情况下不得入场的规则。

来源：新华网



强大如C罗， 也有那些“差一点”的中年无力感？

2004年欧锦赛，葡萄牙队在家门口的决赛中败给了“希腊神话”，19岁的克·罗纳尔多(C罗)哭得泣不成声。在球迷看来，他不服输。

2016年欧锦赛，第二次随队打进决赛，31岁的C罗在上半场却受伤离场，躺在担架上的他掩面痛哭。在球迷看来，他不甘心。

2024年欧锦赛，39岁的C罗在16强淘汰赛的加时赛，罕见地罚丢点球后，低头痛哭。在球迷看来，他这次的泪水五味杂陈——是职业球员对赖以依靠的身体机能下降的无奈？是自我信念在那一瞬间的动摇？还是步入中年偶尔会有的无力感？

不论C罗怎么想，这位葡萄牙队队长在加时赛后的点球大战中，第一个站在点球点前，面对战胜过他的斯洛文尼亚门将奥布拉克，狠狠将球踢进死角。

直面压力、嘘声和无奈，并去战胜它，处于职业生涯末期的C罗，从这一点来说，依然令人钦佩。“我认为我是个全面的球员，但总有一些方面我能去完善自己。随着年龄增长，我们开始失去一些能力，所以努力和适应很重要。”作为参加了六届欧锦赛的历史第一人，C罗在接受采访时如是说。

“这就是关键词。如果一个球员想要生涯长久，就要有很强的适应能力，这是我努力在做的。我已经在最高水平的赛事踢了20年，这绝非巧合，保持高水平的表现非常困难。只有不断地投入和努力，我们才能实现那么多数字（创造许多纪录）。”

既然已随葡萄牙队在2016年拿下欧锦赛冠军，在俱乐部更是把职业球员所能拿到的冠军和荣誉基本拿遍，他为什么还要在39岁的年龄，继续奔跑在欧锦赛的赛场上？这或许是他和葡萄牙队的双向选择。

不过，本届欧锦赛上，C罗的进球和奔跑能力，确实显现出下降趋势。即便如此，葡萄牙队主帅马丁内斯依然把这位队史最成功的球员安排在首发中锋的位置。而视足球为生命的C罗，即便感觉力不从心，也永远对国家队充满热情。

“无论成功或失败，我都会为这件球衣，尽我所能。”C罗说。

“加时赛罚丢点球后，到了点球大战，我还是要第一个去罚，因为球队需要时，你就要担起责任。我不害怕直面一些事情，有时我做对了，有时我做错了，但放弃是你永远不会从我这里听到的话。”

这就是C罗。他的生涯除缺一个世界杯冠军外，基本已算圆满，原本并不悲情。可当他走下巅峰，而葡萄牙队依然离不开他时，似乎有一种明知不可为而为之的酸楚，但在它背后，何尝不是一种对抗现实、对抗年龄的不屈的精神？

接下来的八强战，面对夺冠热门法国队，葡萄牙队和C罗带来的会是谢幕演出，还是相互成全地携手前行，令人期待。

来源：新华网

巴西确定每年11月19日 为「球王贝利日」



巴西《联邦政府公报》公布，总统卢拉签署法令，确定每年11月19日为“球王贝利日”。

选择这一日期是因为贝利在1969年11月19日在马拉卡纳大球场攻入了自己的第1000个进球。

在1969年的那一天，贝利所在的桑托斯队与瓦斯科达伽马队有一场比赛，马拉卡纳大球场内超过6.5万名球迷到场观战，各路媒体做好准备记录这一历史性时刻，同时安保部门也严密布防，防止激动的球迷冲入场内。第78分钟，桑托斯队获得点球机会，贝利主罚命中，进球的时间是第79分12秒。进球后贝利抱起球跑到球网后，场边的记者们立即抬起贝利，并高喊他的名字。之后贝利穿上一件印有1000的球衣绕场一周，感谢一直以来支持他的球迷们。

这一法令来自联邦众议员杜奇和卡拉拉斯的提案。去年12月提案在众议院通过，之后提交参议院审议；参议院通过后，今年6月11日提交总统签署。

提案中写到：“贝利被称为‘球王’，在体育界被公认为‘世纪运动员’，他还获得了‘20世纪最佳足球运动员’奖。他生前所获得的认可延伸到了他离世之后。巴西的词典中增加了一个形容词‘贝利’，指具有与众不同的品质、价值或优越性的人，或者任何事物、任何人都不能与之相提并论的人或物。”

贝利本名埃德森·阿兰特斯·多纳西门托，出生于1940年10月23日。曾代表巴西国家队参赛92场，打进77球，夺得1958、1962、1970年三届世界杯冠军，为巴西永久保留雷米特杯，因此被誉为“球王”。他于2022年12月29日去世，享年82岁。

来源：新华网

